



Председатель Следственного комитета России поручил возбудить уголовное дело по факту нарушения прав жителей многоквартирного дома в Удмуртской Республике



В соцмедиа сообщается о том, что дом жителей Ижевска признан аварийным, крыша протекает и провисает. Жильцы опасаются, что крыша упадет, поэтому требуется ремонт, однако управляющая компания идти на контакт отказывается. Следственными органами СК России по Удмуртской Республике по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Удмуртской Республике Тугушеву Р.Р. возбудить уголовное дело, доложив о его расследовании. Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

15 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1846427>